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ATA DA 219 SESSÃO ORDINÁRIA DA C¤MARA MUNICIPAL DE CHORÓ NA SESSÃO 

LEGISLATIVA D0 ANO DE 2023 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às nove 
horas, na sede da Câmara Municipal de Choró, situada a Rua Rosalina Alves de 

Araújo, n° 113, bairro Alto do Cruzeiro, município de Choró/CE, reuniram-se os 
vereadores da Legislatura 2021/2024, na 219 sess�o ordinária da Câmara 
municipal de Choró, sob a Presidência do Vereador Antônio Francisco Delmiro e 
Secretariado pelo Vereador Francisco José Vidal. Iniciado os trabalhos, o Sr. 
Presidente solicitou aos demais pares um momento de oração, com a oração do 
"Pai nosso e Ave Maria". Em seguida solicitou ao Sr. Secretário para que se fizesse 
a chamada dos presentes visando conferir o quórum legal para o inicio dos 
trabalhos. Foi verificado a presença dos vereadores: Cristiano de França Pereira, 
Antônio Francisco Delmiro, Francisca Maria Paz de Sousa, Fabiano Lemos Cabral, 
Francisco José Vidal de Queiroz, João Batista Sousa Castelo, Manoel Carneiro de 
Figueiredo Neto e Joana Darc Costa Silva Schweizer e Raimundo Nonato 
Gonçalves Vicente. Havendo quórum legal, o Sr. Presidente declarou aberta a 
sessão com o início do EXPEDIENTE, Solicitando ao Sr. Secretario a leitura das 
correspondências. Oficio n9 073/2023, da Cariri Edificações, Serviços e Conduções 
LTDA. Não havendo mais correspondências, passou-se a leitura dos requerimentos. 
REQUERIMENTO N° 075/2023 de autoria do vereador João Castelo Sousa que 
solicita seja enviado oficio ao Secretário de Esportes do municipio, solicitando do 
mesmo que ofereça suporte financeiro e logístico ao Projeto Social Revelando 
Craques. Em discussão, usaram a palavra os vereadores João Castelo SouSa, 
Francisco José Vidal, Raimundo Nonato e Fabiano Cabral que solicitou emenda go 
requerimento no intuito de convidar o Secretário de Esporte e os representantes das 
escolinhas de futebol para se fazer presentes em unma sessão desta casa. O 
requerimento foi aprovado por todos os presentes. REQUERIMENTO N° 076/2023 
de autoria do vereador Nonato Vicente que solicita seja enviado oficio a Secretaria 
de Infraestrutura do municipio, slicitando que seja colocado piçarra nos pontos 
mais críticos da Comunidade de São José Il, neste municipio. Em discussão, uSaram 

da palavra os vereadores Nonato Vicente, Cristiano França, Froncisco José Vidal 
solicitou emenda ao requerimento para que se estendesse as comunidades de São 
José 1 e Barreiras Brancas, bem como o vereador Fabiano Cabral solicitou que 
também fosse incluído no requerimento a extensão a localidade de Buqueirão, bem 
como o roço do mato as margens da estrada do Buqueirão. O requerimento foi 

aprovado por todos os presentes. Não havendo mais requerimentos, passou a 
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matérias. Em seguida o Sr. Presidente facultou a palavra aos vereadores, passando 
para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. O vereador Fabiano Cabral falou acerca do projeto 

do leite e que hoje é uma realidade no municipio de Choró, com uma boa produção 

de leite no municipio e dá orgulho vê a organização dos produtores com a produçõo 
de 500 litros de lei dia a dia e que dia primeiro de julho fará trinta dias da 
implantação do projeto no municipio. O vereador Nonato Vicente agradeceu aos 
amigos e seguidores das redes sociais pelo acolhimento quando o mesmo esteve no 
ultimo sábado na localidade de vertentes, olho d'agua, croata e no domingo em 
barreiras brancas e cabaceira. A vereadora Joana D'arc Costa disse que a quadrilha 
junina cordão de dentro estará estreando na próxima sexta feira no municipio e que 

mesmo havendo os editais do Governo com relação a cultura, há uma grande 
dificuldade de conseguir apoio, mais o grupo já conta com 12 pares e convida as 
comunidades vizinhas para prestigiar o evento. O vereador João Batista Castelo 
disse que o seu requerimento acerca da falta de apoio as escolinhas de futebol é de 
fundamental importância, pois as ações da prefeitura deve ser direcionada a todos 
e não apenas aqueles que simpatizam com a administração e que há uma 
retaliação aqueles que não apoiam, prejudicando as escolinhas que precisam se 
deslocar para executar as atividades esportivas. O Vereador Francisco José Vidal 
disse queo municipio foi comtemplado com quatro escolas nota dez em 2022, em 
virtude do reconhecimento pedagógico e organização. O Vereador Fabiano Cabral 
disse que os investimentos na educação do municipio é aquém dos investimentos 
em outras áreas, como a saúde, por exemplo e que o investimento na saúde não é 
da maneira que especifica o Sr. Prefeito em seu discurso, mas parabeniza a equipe 
técnica da secretaria de educação pelo esforço e as ações positivas, mesmo com 
todas as dificuldades. Francisco José disse que a escola nota 10 também é um 
resultado dos secretários que passaram pela pasta. Cobrou uma manutenção e 
reforma do ginásio do Croatá que se encontra em péssimas condições de pratica de 
esporte e que ainda se encontra sem eletrificação para a prática do esporte noturno 
e falta planejamento e gestão. Disse que o cronograma da reforma das estradas 

solicitado pelo mesmo, ainda não chegou a esta casa. O Vereador Raimundo 
Nonato parabenizou o trabalho do Secretário Pedro Paulo, bem como os alunos 
pelo prêmio da escola nota dez. Solidarizou-se com afamília do Sr. Zé Pinheiro pelo 
seu falecimento. Francisco José disse que não critica o trabalho da Secretaria, mas 
apenas cobra ações e soluções para a coletividade e que não teve nenhuma 
ingerência na indicação de seu irmão a frente ada Secretaria, pois foio Sr. Prefeito 
quem o Convidou e que continuará apresentando seus requerimentos em prol �O 

povo de Choró. A vereadora Joana Darc disse que as estradas abaloadas da Serra 
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do Palha e Barbada terão no inicio até o dia 15 de agosto. O Vereador Cristiano 
Fronça solicitou um minuto de silencio pelo falecimento do Sr. José Pinheiro, 
ocorrido recentemente no municipio. Parabenizou e agradeceu ao Prefeito 
Morcondes Jucó e a Secretaria Jamile Paz pelas ações na área da saúde, mesmo 
faltando recursos. Agradeceu também o apoio do Sr. Beteto Queiroz ao municipio 
de Choró. Parabenizou também a Secretaria de Educação pelo escola nota dez. Não 
havendo mais quem quisesse usar da palavra facultada, o Sr. Presidente solicitou 
ao Sr. Secretário a lavratura da presente ata que depois de lida e colocada em 

discussão é assinada por mim, Secretário, p�lo Sr. Presidente e pelos demais 
vereadores aos 27 de junho de 2023, sendo apróxima sessão marcada para o dia 
04 de julho de 2023. 
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